OLIEHKA HA TEXHUYECKO ITPEJJOXEHUE

0BMIecTBEHA MOPLYKa ¢ MPeAMeT! o
HocraBka Ha apmaTypa 3a YCykaH Wzonupad nposoauyk 3a HH mo obocoGenu nosumnu 3a.
Hy:JmTe Ha ,, EaexTpopasnpeaenenue Césep™ A

3a [Tvpea obocobena noznung — Jocrapka Ha Apmarypa 3a YAIL '4X_35MM2
KAHAUAAT: ,Duikac™ AJl

1. Iloxasaren Cpox Ha gocraeka - (CJ1)

C(-]pmc__ Ha jocTaska (Kal. AHW) sa HIPEJUTOKEHVE OLIEHKA TT0
5% 0T NPOTHO3HOTO KOMHYECTBO

10 IBPBa 060cobeHa ITO3ALMS HA KAHIHTIATA KPUTEPHIH CI
Ch 30 kaa, Jdau 100 ToukH.




2. Kpurtepuii Texunuecko npeainoxenne (TO):

KyKarTa

A. Ouenka Ha onbBaTesHa Kiema 3a YHIT 4x35mm2 A=60
Al. Be3moknocT 3a m3nagane va | [Ipy  mwenHo  pasBupaHe  Ha
eJ1eMeHTH OT KOHCTPYKIHSATA HA OonToBeTe MOKe 1a ce pasriodu Ha| A1=10
KJIeMATa MPH MOHTAXK ChOTABHY JaCTH.
A2. Buja Ha MapKHpoBKaTa MapkupoBkaTa e penepHa A2=10
A3. JIunca/Haiu4He Ha OCTPH _
P Jlunceat octpu prdoBe A3=40
prbose
b. Ouenka na Hocema kiaema 3a Y UII 4x35mm2 b=60
b1. Br3mokHOCT 32 H3najaHe MmMa BB3IMOKHOCT OT M3MajaHe Ha
eJleMeHTH OT KOHCTPYKUMATA HA | ejemenTH b1=10
KJeMaTa Npu MOHTAK
B2. Bua Ha MapKHPOBKATA MapkupoBskara e pejedHa b2=10
Bb3. JIunca/najnyue HA OCTPH =
o p Jluncear octpu pp6ose B3=40
psboBe
B. Ouenka Ha kyka 250mm 3a YHII 4x35mm2 B=80
ﬂeﬁeﬂl‘lﬂa Ha MOKPHTHETO HA Cpeﬂ,HO 85 !Jm Bzgo

ﬂpnnarch Ha (bopmyﬂaTa OT MeTOJHKaTa 3a OLUCcHKa W HM3YHUCICHHWE Ha NnokasarTell ,» T €XHUYECKO

npeanoxenue” (TO):
A= Al+A2+A3 =10+ 10+ 40 =60
b=B1+b2+b3 =10 + 10 + 40 = 60

TOL = (0,4xA)+(0,4xB)+(0,2xB) = (0,4x60) + (0.4x60) + (0.2x80) = 24 + 24 + 16 = 64 TouKHM

IHoanuc Ha KOMHCHQ%
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OLIEHKA HA TEXHHYECKO NPEJJIOKEHUE

00HIECTREHY HOPBLYKA ¢ NpeAMeT:
HJoctapka Ha apMaTypa 3a ycykaH n3omupaH Tipooasuk 3a HH no ofocobenn nosunuu 3a
nyxjuTe Ha ,Enexrpopasnpeaenenne Cepep” AJl

3a HbpBa oGocoGena mosmuusa — Jocraska Ha Apmatypa 3a YHII 4x35m e
KAHIRJAT: ., Hxoun 7 EOOJ]

1. Hokasaren Cpok ha gocrapka - (ClI)

Cpok Ha pocraska (Kaj JHH) 3a

5% 0T NpOrHO3HOTO KONNYECTRO

no bpsa 060coBEHa. O3ULUS
CIl 29 kan, JHM 100 rouxu

MPEJJIOKEHUE OLEHKA IO
HA KAHJIMJIATA | KPUTEPWUH CIT




2. Kpurepuii Texunuecko npeaioxenne (TO):

KyKaTa

90um

A. Ouenka Ha onbBaTesHa Kiema 3a Y UIT 4x35mm2 A= 60
Al. Bb3mosknocT 3a u3nagane Ha | [lpu MBJIHO  pa3BUMBaHe  Ha
eJIeMeHTH OT KOHCTPYKIHSTA HA OoJiToBeTe MOKe Ja ce pasriodu Ha| Al=10
KJIeMaTa NPH MOHTAXK ERLIOT. SHOTY
A2. Buj Ha MapKHpOBKaTa Mapkuposkara e penedHa A2=10
A3. Jlunca/maauyue Ha OCTPH
P Jluncear octpu puboBe A3=40
puOoBe
B. Onenka Ha Hocema Kiaema 3a YHII 4x35mm2 b= 60
B1. BrimoxkHoceT 3a u3naaaHe [1pu nbnHO pa3BuBaHe Ha
eJICMEHTH OT KOHCTPYKIHSATA HA OoJsiToBeTe MOXKe j1a ce pasrinobu Ha | B1=10
KJIeMaTa NPH MOHTAXK ERCTUBHE YacTH
B2. Bua Ha MapKHpOBKaTa Mapkupogkara e penepHa b2=10
Bb3. JIunca/Hann4ue Ha ocTPH
a b P Jluncsar octpu prOoBe b3=40
prOoBe
B. Ouenka Ha kyka 250mm 3a YUIT 4x35mm2 B=100
JleGenHa Ha IOKPHTHETO Ha Cpenna nebenvHa Ha MOKPUTHETO BT

I‘[punaraue Ha dmpmyna*ra OT MEeTOJMKATA 33 OLEeHKa W M3UYMCIEHHWE Ha rokKasarell ,,TBXHH‘JECKO

npepyoxenue™ (TO):
A=A1+A2+A3 =10+ 10+40=60
b=b1+b2+B3 =10+ 10 + 40 = 60

TO1 = (0,4xA)+(0,4xb)+(0,2xB) = (0,4x60) + (0,4x60) + (0,2x100) = 24 + 24 + 20 = 68 ToUKH

IToanue Ha kom HCHATA;
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OIEHKA HA TEXHHYECKO NPEJAJTOKEHHAE

oGIIECTBeHA TIOPLYKA € NPEAMET: _
Mocragka Ha.apmatypa 3a ycykad wsomupai nposognuk 32 HH no oGecobeny nosuumi 3a
HyKIuTe Ha ., Enexrpopasnpenenetne Cerep” AJl

3a HtpBa - o6ocobeHd MO3HIHA — ,lI'Oc_TaBica HA Apmarypa;aa.YHH.i!«xS_SM M’
KAHIUIAT: ,,BAK-02¢ OO/

1. Hokasaten Cpok na gocraska - (CII)

Cpox Ha aocTapka (kan. JHW) 3a

5% OT NMPOrHO3HOTO KOJIUYECTBO

no mepea 06ocobena nosuLMs
CH 29 wan. JHH 100 TouKH

[PEJLTOXEHNE OLIEHKA IO
HA KAHIUJATA KPUTEPHH CJ1




2. Kpurepuii Texunuecko npeanoxenue (TO):

A. Ouenka Ha onbBaTeHa Kiema 3a YHUII 4x35mm2 A=60
Al. Busmoxknocr 3a m3nagane na | [lpy nbaHo  passuBaHe — Ha
eJIeMeHTH OT KOHCTPYKIUHATA HA fGonToBeTe MOKe Jia ce pa3rn06u Ha| Al=10
KJIeMaTa NPH MOHTANK EBCTARHN HaoTa,
A2. Bua Ha MmapKkHpoOBKaTa MapxkupoBkara e penedHa A2=10
A3. JIunca/maauyue Ha OCTPH -
P Jluncear octpu prboOBE A3=40
puOoBe
B. Ouenka Ha Hocema kjiema 3a YHUII 4x35mMm2 b=100
B1. Br3moxkHocT 32 H3najane Hsma BB3MOMKHOCT OT M3najaHe Ha
eJIeMEHTH OT KOHCTPYKUHATA HA | ejeMeHTH B1=50
KJIeMaTa NPH MOHTAXK
B2. Buja Ha MapKHpOBKaTa Mapkuposkara e penedHa b2=10
B3. Jlunca/mannyune Ha OCTPH o
P Jluncear octpu pnbose b3=40
puOoBe
B. Onenka Ha kyka 250mm 3a YHAIT 4x35mm2 B=100
JleGeMHA HA MOKPHTHETO HA Chefia Ziehennnd, Ba TORDRIHETD B=100
KyKaTa Hpm

[lpunarane Ha dopmysara OT METOAHKATA 32 OUSHKA M H3uHCiIeHHe Ha nokasaren , Texuuuecko

npeanoxenue™ (TO):

A= Al1+A2+A3 =10+ 10+ 40 =60
B=B1+B2+b3 =50+ 10+ 40 = 100

TO1 = (0,4xA)+(0,4xB)+(0,2xB) = (0,4x60) + (0,4x100) + (0,2x100) = 24 + 40 + 20 = 84 ToukH

[loanuc Ha KOMUCHSFE:
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OIIEHKA HA TEXHUYECKO IIPEJIOKEHUE

ob1iecTBeHA NMOPBLYKA ¢ MPeaIMET:
HocraBka Ha apMatypa 3a ycykaH u3oiupad npoBoaHuk 3a HH no obocobenn nosuuuu 3a
Hy:xauTe Ha ,Enextpopasnpenenenue Cesep™ AJl

3a Bropa o6ocobena nozuuus — JlocraBka Ha M30/1MpaH nIpecoBH CheHHHTETH

KAHJUJAT: .BAK-02" O0/]

1. INoka3area Cpok Ha goctaBka - (CJ]I)

Cpok Ha jmoctaBka (KaJl. JHHW) 3a

5% OT MPOrHO3HOTO KOJAMYECTBO

1o BTOpa 000cobeHa No3uLus
CI 29 kaJu. auu 100 Touknu

[TPEJVIOXKEHHUE OLIEHKA T10
HA KAHIUJATA KPUTEPHUN C[]




2. Kpurepuii Texnuuecko npeanoxenue (TO):

A. OleHKA HA H30/IHPAHH MPECOBH CheJHHHTEIH A=100
Al. Hanuune Ha cMa3ska B Hanuume Ha cMa3ka B KOHTAKTHATa 4acT
KOHTAKTHAaTa YacT Ha Ha ChEeIMHUTENS Al=40
CheJHUHHTEA

A2. JIunca/mannyue Ha OCTPH

pb6OBE OT BLHIIHATA CTPaHa Jluncear ocTpu proose A2=30

HA KOHCTPYKIMSATA

A3. Hasimuue/imnca Ha CKOCEH

OTBOP HA KAHAJA HA »
P Hanuume Ha cxocsaBaHe A3=30

B'l:TpelllHaTa METAaJHAa YacT Ha
CheJIHHHTENS

[Tpunarane Ha GopmynaTa OT METOJMKATA 3@ OLECHKA M U3YMCIIEHHWE Ha ToKasateln ,, TeXHuuecko
npeanoxenue” (TO):

A= A1+A2+A3=40 + 30 + 30 = 100
TO2 = A = 100 Touku

[Moanuc Ha ueusza: g
TMHOOPMAUUNATA SATIMMEHA HA OCHOBAHUE Yl1.2 |©
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OIIEHKA HA TEXHRYECKO ITPEJJIOKEHUE

o_ﬁmec’r_neua: NOPhYKA ¢ UPeIMeT;
HocraBka Ha- apMaTypa 3a yCykaH M30NMpaH npoBosHuk 3d HH mo o6ocofeny mosnuun 3a
wyxznTe Ha , Enexrpopasnpenenenne Cenep™ A

3a Bropa ofocoGena nosnuus — JocTaBka Ha Maoanpanu npecoss cheHANTEAN

KAHIHUIAT: , Mutepkommaexe™ OO

1. Hoxasaren Cpok na goctasia - (CHI)

“pok Ha noctaska (Kal. AHK) 32| ppnpoyEnyE | OLEHKA TIO

3% OT TPOTHO3HOTO KOMHYECTBO | 1, vt 7 e iy
S HA KAHIUJIATA KPUTEPHUH CH

CJI 30 kax. aiun '100 Touku




2. Kpurepuii Texunuecko npeaaoxenne (TO):

A. OueHka Ha H30JHPAHH NPECOBH CheTHHHTEIH A=80
Al. Haauyue Ha cMa3Ka B
KOHTAKTHATA YACT HA Hanuupe Ha cmaska Al=40
CheIHHHTE s
A2. Jlunca/manuine Ha OCTPH urca Ha ocTpy pbOOBE OT BBbHIIHATA
AZ2=
PL0OBe OT BLHIIHATA CTPAHA  TicTpana HA KOHCTPYKLMATA e

HA KOHCTPYKIHATA

A3. Haamuue/nunea Ha CKOCEH |,
JIWrca Ha CKOCEeH OTBOP Ha KaHalla Ha

OTBOP HA KaHaJia HAa A3=10
BBTPELIHATA METaJIHA YacT Ha

BbTPENIHATA METAJIHA YaCT HA
CheIUHUTEA

ChHeqUHHTe s

[Tpunarane Ha ¢opmynara oT MCTO)],PIKaTa 33 OllEHKa W W3YMClIeHHe Ha nokazaren ,, T eXHH4YecKo
npeanoxenue™ (TO):

3

A= AT+A2+A3 =40+ 30+ 10 =80
TO2 = A = 80 Touku

[Toanuc Ha KOMHUCHSTA, A fo i
NMHOOPMALUUNATA SAJTMYEHA HA OCHOBAHI/IE %
~JMNn.2 AI. 1 OT 33514




OIEHKA HA TEXHAYECKO IPEJIOKEHUE

o01mecTBeHA ROPLYKA ¢ TPEIMET:
JoctaBka Ha apMarypa 3a YCykaH wsonupad nposopurk 3a HH no oGocobeun nosnunu 3a
HyxauTe Ha , Enextpopasnpenenenue Cepep™ Al

3a Tperta obocobena mosunus — JocTaBra Ha ApMATYpa 33 OKauBaHe
KAHIHUAAT: .BAK-02“ QO/T

1. Ioxazaren Cpok na gocraska - (CJI)

Cpox Ha jgocTaBka (Kaf. JHM) 3a

5% OT NPOrHOZHOTO KONWYECTBO

1o Tpeta 06ocobeHa no3uIuHs
CI 29 kaa. JHH 100 Touxu

NPEUIOXEHUE OI;’LEHK;A_‘_JHO
HA KAHIJUIATA KPUTEPHU C]]




2. Kpurepuii Texun4decko npeanoxenne (TO):

[TpennoxkeHuero oTroBaps Ha

A. OueHka Ha apMHpaHa
By W3MCKBAHHATA B TEXHHYEEKATA A=100
dacaana kiema
cneurrkaLus 1
E O [Tpeanoxenuero oTroBaps Ha
AR T i M3UCKBAHMATA B TEXHUYECKATa B=100
B. Ouenka Ha Hepb:kaaema Jenta 10/0.4 u 20/0.4 B=100
B1. JIunca/mannuue Ha OCTPH Jlunca va 0CTpHU p'bﬁOBC .‘ Bl1=40
pnooBe
B2. XapakTepucTHKH Ha TT1bTHA onakoBKa ¢ 0011a WHPOYHHA IO~ B2=60
OMaKOBKATA Malika oT 1.5 oT WMpoynHaTa Ha JIeHTaTa
I'. Ouenka Ha cko02a 3a pHKCHpaHe HA JIeHTa I'=100
JIunca/mannyue Ha ocTpH s
P Jlurica Ha ocTpu pbrboBe =100
puboBe
J. Ouenka Ha Tana TepMocBHBaeMa A= 100
Hannune/aunca Ha Tpaiino Hanuuue Ha TpaiHo 0603HAauUeHHE BBLPXY
ofo3HaAUeHHE HA THATIA30HA HA MOBBPXHOCTTA HA Tanara =100
CBHBaHEe HA TANaTa
E. Ouenka Ha npuctsarama PVC jenra E=40
Tuna Ha npeajlolkeHaTa  KOHCTPYKLIMA  ce
Tumn Ha KOHCTPpYKIIHATA Paznuuaea ot nocouenara ua ¢ur. 1 or TC-HH- | E=40
076

Hpunaraﬂe Ha q:!opmyna'ra OT METOJHKaTa 3a OLUCHKA W HW3YHMCIIEHHE Ha MoKa3aTell ,,TCXHHHECKO

npeanoxenue” (TO):
B=B1+B2 =40+ 60= 100

TO3 = (0,1xA)+ (0,2xB) + (0,2xB) + (0,2xI') + (0,1xM) + (0,2xE) = (0,1x100) + (0,2x100)

+(0,2x100) + (0,2x100) + (0,1x100) + (0,2x40) = 10 + 20 +20 +20 +10 + 8 = 88 TOUKH

Hoanuc Ha KOMUCHS#Y:

L

= {VHOOPMALIUATA SAJTIMYEHA HA OCHOBAHME
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OLEHKA HA TEXHUYECKO OPE/JIOKEHNAE
OﬁﬂlBCTBGHa nopsYKa ¢ NpeaMer:
Hocraska ra apMaTypa 3a ycykad usomvpad nposoHuk sa HH no oBocoBenn Tosuumi 3a
uyxanTe Ha Erextpopasnpenenenue Cesep” AJl

3a TpeTa obocoGena mo3nnus — JocraBka Ha ApyaTypa 3a oKauBaHe
KAHIHIAT: . Tuaxom™ O0]]

1. Nokazates Cpox ua gocraska - (CJ)

e ey | TPERIOKGHHE | OUBHKATIO
) o N HA KAHIWNJTATA KPHUTEPUM €]
no-TpeTa obocobena Mmo3uLHs

CJH 15 kaa. nuu 100 Touxn




2. Kpurepnii Texunuecko npeaiaoxkenne (TO):

pbOoBe

JIunca Ha octpu pbloBe

A. OueHka Ha apMHpaHa [Ipenno;keHHeTo OTroBaps Ha H3HCKBAHHMATA B A= 100
{l)acal]].]a KJIemMa TeXHHYEeCKaTa cneundmxaunﬂ
b. Ouenka Ha NoAIOKKA 32 [TpennoxenneTo OTroBapa Ha H3HCKBAHHATA B B__ 100
xaben ¢ PVC denta TeXHUYEeCKaTa CrieLuQHKalus e
B. Ouenka Ha Hepbxaaema jenta 10/0.4 n 20/0.4 B=100
B1. Jlanca/naanyue HA OCTPH Jlurica Ha ocTpu prOoBe B1=40
prOoBe
B2. XapakTepHCTHKH HA TLirbTHa ONaKoBKa ¢ OGIIA WHPOUMHA NO-MANKA OT | B5—g(
ONaKoBKATA 1.5 oT wMpouHHATA Ha leHTaTa
I'. Ounenka Ha ckoba 3a QUKCHpaHe Ha JieHTa I'=100
Junca/Hanudne Ha oCTPH =100

JI. OueHka Ha

Tamna TepMocBHBaeMa

TI= 50

Hanauuue/nnnca Ha TpaiiHo

IlpenocraBeHusT THROpazMep-35/70m M~ e Oe3
MapKHPOBKA BBPXY H3/1E€IHETO H HA TPHUTE MOCTPH.

076

0003HaAYEHHEe HA TUANA3Z0HA HA JI=50
HanuvuHa e MapKMpOBKa BbPXY ONaKOBKATA.
CBHBaHe HA TanaTa
E. Ouenxa na npucrsarama PVC nenra E= 40
Tuna Ha TpeanokeHaTa  KOHCTPYKUMA — Ce
Tun Ha KOHCTPYKUHSATA PasniuaBa oT mocouenara Ha ¢ur. 1 or TC-HH- | E=40

l'[punaraHe Ha d)opmynaTa OT METOJHKAaTa 34 OLCHKA KU M3YHCIIEHWE Ha MOoKa3aTell ., TeXHHYecKo

npeanoxkenue” (TO):
B=B1+B2 =40+ 60 = 100

TO3 = (0.1xA)+ (0,2xB) + (0.2xB) + (0,2xI") + (0,1xJT) + (0,2xE) = (0,1x100) + (0,2x100)
+(0,2x100) + (0,2x100) + (0,1x50) + (0,2x40) = 10 + 20 +20 +20 +5 + 8 = 83 Toukn

[Toamnuc Ha KOMUCHATRY)

M ..

L—INHOOPMALIUATA SAJTIMYEHA HA OCHOBAHVE
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